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PRESSEMITTEILUNG 

Vom Casino Salzburg bis zu Erwin Wurms „Fat House“

SIO Farben ist ein gefragter Partner der österreichischen Denkmalpflege – Auszeichnung für exzellentes Marketing – Teilnahme an der Messe  „Monumento“ in Salzburg
VIERNHEIM, 19. Dezember 2017. Der deutsche Mineralfarbenhersteller SIO Farben GmbH, Viernheim, wird im Januar auf der Fachmesse „Monumento“ (11. bis 13. Januar 2018) in Salzburg mit einem eigenen Stand vertreten sein. „Wir kommen damit unseren Kunden in Österreich noch mehr entgegen und freuen uns auf fruchtbare fachliche Kontakte“, sagt Geschäftsführer Dr. Herbert Holzer. SIO blickt auf eine erfreuliche Entwicklung im österreichischen Markt zurück. „Unsere Partner sind die heimischen Verarbeiter und Verantwortliche in der Denkmalpflege. Aber auch bei privaten Investoren haben unsere ökologischen  Farben Anklang gefunden“, sagt Dr. Holzer. 
SIO Farben verschönern Denkmäler und Bauten in Wien, Salzburg und Linz 

„Unsere Produktphilosophie ist einfach. Verzicht ist Gewinn. Nach dieser Überzeugung entwickeln wir unsere Farben: ohne den Einsatz von Weichmachern, Konservierungsstoffen oder Lösemitteln. Verarbeiter haben die Gewissheit, mit SIO Mineralfarben umweltfreundliche, natürliche und biozidfreie Farben zu verarbeiten. Gleichzeitig werden unsere Kunden mit einer fühlbaren Lebensqualität belohnt. Der gesamte Produktlebenszyklus der SIO Silikatfarben ist auf einen ökologischen Mehrwert ausgerichtet“, fasst Dr. Holzer die Positionierung von SIO zusammen. 
Dr. Holzer verweist auf die beachtliche Zahl von Referenzobjekten in den vergangenen Monaten. Ob die weit über Bayern hinaus bekannte Theatinerkirche in München, das Casino Salzburg (Schloss Kleßheim), die Kunstakademie in Linz oder das „Fat House“ des Biennale-Künstlers Erwin Wurm vor dem Belvedere – alles herausragende Gebäude, die mit SIO-Produkten herausgeputzt wurden. „Neben der Denkmalpflege entscheiden sich immer mehr private Investoren und Bauherren für die langlebigen und nachhaltigen Produkte aus der SIO-Familie“, sagt Dr. Holzer. 
SIO erhält Marketingpreis 
SIO ist im Dezember 2017 von einer Jury des Marketing Club Rhein-Neckar mit dem Marketingpreis ausgezeichnet worden. Die Marke SIO stehe für „Silikate intelligent organisiert“. Damit würden zugleich der Anspruch und das Differenzierungsmerkmal zum etablierten Wettbewerb unterstrichen, heißt es in der Begründung der Jury.

 „Durch zahlreiche Alleinstellungsmerkmale und individualisierte Produkte und Servicedienstleistungen können nahezu alle Kundenwünsche erfüllt werden“, sagte Silvia Schumacher-Michalik, Director Corporate Marketing Communications der Freudenberg Group, in ihrer Laudatio. „Beachtlich auch, wie ein Unternehmen sich die Möglichkeiten moderner, digitaler Kommunikation zu Nutze macht. Denn die SIO Farben haben sehr unterschiedliche Zielgruppen, die es zu erreichen gilt. Von Häuslebauern, die „gesunde“ Farben verwenden wollen, welche keinen Allergien hervorrufen, bis hin zu großen Pracht- und Baudenkmälern, deren ästhetischer Erhalt eine große Ehre, aber auch eine enorme Herausforderung darstellt. SIO Farben hat sich erfolgreich diesen Aufgaben gestellt“, sagte Silvia Schumacher-Michalik. 

Über SIO Farben GmbH 
Die SIO Farben GmbH in Viernheim entwickelt, produziert und vertreibt Mineralfarben, Fixative und Ergänzungsprodukte. Das SIO Team verfügt über langjähriges Know-how zur Entwicklung und Fertigung von Mineralfarben – weitergegeben und weiterentwickelt von Generation zu Generation. Mit einer modernen gravimetrischen Tönungsanlage in Verbindung mit einem neuen Farbmetriksystem fertigt SIO Werkstönungen höchster Präzision. Bei den Werkstönungen verwendet SIO ausschließlich anorganische, lichtechte Pigmente. Im Dezember 2017 wurde SIO Farben GmbH mit einem Marketingpreis des Marketing Club Rhein-Neckar in Heidelberg ausgezeichnet. Seit Juni 2017 ist Mineralfarbenhersteller eines von 134 Unternehmen, das die WIN-Charta unterzeichnet hat. Die WIN-Charta erfüllt die Anforderungen der EU-Richtlinie 2014/95/EU für Nachhaltigkeitsberichtserstattung. 
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